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OSNOVNA ŠKOLA ZRINSKIH NUŠTAR
32221 NUŠTAR, Zrinskog 13

Tel: 032 386 648  fax: 032 388 908
e-mail:  tajnistvo.zrinus@vk.t-com.hr
   zrinus@skole.t-com.hr 
web: http://www.os-zrinskih-nustar.skole.hr 

Predmet: Poziv za dostavu ponude  


Osnovna škola Zrinskih Nuštar  ima dvije područne škole u Ceriću i Marincima  i ukupno oko 630 učenika.  Škole nemaju  adekvatan prostor za organiziranje  i pripremanje prehrane  u školskoj kuhinji, ali smo dužni  temeljem članka 68. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama   (NN              )  organizirati prehranu učenika  dok borave u školi u skladu propisima i normativima koje donosi Ministarstvo nadležno za zdravstvo.


Zbog sigurnosti učenika Škola želi organizirati prodaju hrane tj. pekarskih proizvoda  u prostoru Škole  kako učenici ne bi  za vrijeme nastave izlazili iz školskog prostora. Škola ima u predvorju prostor sa sanitarnom vodom  u kojem je moguće  organizirati prodaju, ograničeno na 15 minuta za vrijeme velikog odmora  u  prvoj i drugoj smjeni. Isto se odnosi i na naše Područne škole. 

Kako bismo izabrali najkvalitetnije  i najraznovrsnije proizvode, molimo Vašu ponudu.  
Za iznajmljeni prostor  prodaje  hrane učenicima Škola je dužna  naplatiti najam  koji ne može biti ispod Minimalnog financijskog standarda za iznajmljivanje školskog prostora za prodaju pekarskih proizvoda  Temeljem članka  8. i 9. Pravilnika o uvjetima i kriterijima i postupku uzimanja i davanja u zakup prostora i opreme školskih ustanova  Službeni Vjesnik VSŽ broj 10/05.

Pošto se navedeni prostori Škole u Nuštru, Ceriću i Marincima koriste  samo u vrijeme velikih odmora, a poslije toga je prostor namijenjen učenicima škole, ne može se uzeti osnova članak 8. navedenog Pravilnika  ŽVS, već se temeljem Odluke Školskog odbora  Vaša novčana  ponuda mora pokrivati  troškove vode, struje te ne može iznositi manje od 1.000,00 kuna  za sve tri lokacije. 
 
Školski odbor  će na svojoj  sjednici  izabrati najpovoljniju ponudu,  ali   je  prioritet kvalitetna ponuda  raznovrsne hrane temeljem preporuke Ministarstva zdravstva. 

Škola će dostavila tri poziva za ponudu, ponuđači su dužni dostaviti svoje pisane  ponude na  adresu: Osnovna škola Zrinskih Nuštar, Zrinskog 13, 32221 Nuštar najkasnije do  srijede 14. rujna 2011.  na koverti naglasiti (ponuda  Školski odbor  OŠ Zrinskih Nuštar)

Sa  izabranim ponuđačem  Školski odbor će sklopiti Ugovor za  korištenje školskog prostora  za  jednu školsku godinu 2011/12. 
